

## Отчёт о проведении Международного дня борьбы с коррупцией

В соответствии с Планом проведения Международного дня борьбы с коррупцией в МБДОУ №8 прошли мероприятия с воспитанниками старшей и подготовительной к школе группы, а также с сотрудниками МБДОУ и родителями воспитанников.



Воспитатель [Стучалова И.Н.](#) организовала и провела занятие по теме «Что посеешь, то и пожнёшь» и использованием «Рабочей тетради по формированию антикоррупционного мировоззрения для детей старшего дошкольного возраста» (авторы-составители: Руднева Я.Б., Манюрова Г.Х., Зарипова З.М. и др.). В ходе занятия дети познакомились со сказками «Вершки и корешки», «Алтын Бөртеләр» («Золотые зёрнышки»), обсудили их, объясняя смысл незнакомых слов.



5 декабря педагоги посетили мероприятие с участием представителя отдела по борьбе с экономическими преступлениями Гатауллиным Русланом Нафисовичем, организованное на базе [детского сада № 21](#). Руслан Нафисович затронул вопросы пресечения коррупционных правонарушений в образовательных учреждениях.



Также, педагоги, воспитанники и их родители организовали в музыкальном зале МБДОУ № 8 выставку плакатов «Мы против коррупции», с которой в течение недели могли ознакомиться все желающие. Отрадно заметить, что на выставку были представлены новые плакаты.



СКАЖИ НЕТ  
КОРРУПЦИИ

В КОНВЕРТЕ  
ДОЛЖНЫ БЫТЬ  
ТОЛЬКО  
ПИСЬМА



ВМЕСТЕ ПРОТИВ  
КОРРУПЦИИ



